BOUTON D’C

Styliste: Catherine Bouguerel

FOURNITURES: fil & tric. Phildar, qual. Aurore: 1 pel. col.
Ambrre; crochet métallique n® 4,00.

DIMENSIONS: 16 x 94 cm sans les fleurs.
ECHANTILLON: une fleur (3 t) = 4,5 cm de diametre.
EXECUTION : commencer sur une chain. de base de 33
m. et trav. 110 rgs d'arc. de 5 m. air puis terminer par 1rg
d'arc. de 2 m. air comme le montre le schéma. Bordure:
A la fin du 111¢ rg, sans couper le fil, trav. 1 rg de m.s. sur
la lisiére gauche de I'ouvrage, couper le fil et rép. le méme
trav. sur la 2° lisiere. Fleur: 1= tour: faire 1 m. air et rep.
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chain. de base: 33 m.

fleur (8 fs)

le rond initial en englobant les m.s.
des 2 L. précéd. en méme temps

K au 3-t., piquer les m.s. dans

fixer 4 fleurs sur les

2 au 2*t., piquer les m.s. sous "
= e brin arriére des m.s. du 1" t.

Tricot, Cr

5fs *1 m.s., 5 m. air® dans un rond de 4 m. air, fermer par
1 m.c. surla 1* m.s. 2* towrs faire 1 m. air et en piquant
sous le brin arrigre des m.s. du 1" t, rép. 6 fs *1 ms., 7
m. air*, fermer comme le 1% t. 3° towr: faire 1 m. air et
en piquant dans le rond initial, rép. 5 fs *1 m.s., 9 m. air*
comme indiqué par |'explication du symbole corresp.
Fermer comme le 1= t. et couper le fil. Crocheter 8 fleurs
identiques. Finitions: fixer les fleurs sur les extrémites
de I'écharpe d'aprés les indication du dessin.

16cm (33 m.)

—e

[ ]
=
bordure
{1 I“Di '

&

point =

Il d'arceaux =

E

2

=

o

chain. de base:

33 m.

&

—

/

2 extrémités de I'écharpe

La pelote du chat
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